

2012 新学期福音

动态报导 七(10/29)

福音的出口乃是人，福音的出路是家

现在我们要来看，什么是福音的出口。福音的出口乃是人，我们这个人就是福音的出口，而福音的出路乃是家，我们的家就是福音的出路。若是你的家不给主用，你只是个人传福音，那是有口无路。使徒行传给我们看见，在彼得的时候，门徒们不仅“挨家挨户”擘饼（徒二 46），并且“挨家挨户”传耶稣基督为福音（徒五 42）。这个“传”在希腊原文，是福音的动词形态，意思是把耶稣是基督当作福音来传。挨家挨户把耶稣是基督当作福音来传，结果是家家都说基督。所以我们不仅要传福音，还要把家打开。

路加五章说到一个很好的榜样。主耶稣看见一个税吏，一个财奴，名叫利未，就呼召他来跟从自己。利未听见主的呼召，就撇下一切，起来跟从主，而得救了。利未一得救，立刻在自己家里，为主耶稣大摆筵席。但他所请的不只耶稣一人，也不是另请什么达官贵人。他所请的乃是许多税吏和罪人（路五 27~29）。因他自己是个大罪人，也没什么好人做朋友，就是一群狐朋狗友，都请来与主一同作席。主是主客，陪客的都是罪人。这是好榜样，把家打开传福音。一把家打开，福音就有

出路；没有家，福音就没有路。现在我们有很多口，所需要的就是路，所以我们必须把家打开。（速兴起传福音，七六至七七页）

请为要来的福音聚会代祷

校园	日期
UC Berkeley	11/02
South Bay, CA	11/03

因此，我盼望你们众人都把家打开，为耶稣大摆筵席，专请“罪人”作客，传福音给他们。现在华人移民越来越多，我们必须打铁趁热，在他们初到时就邀请他们。否则再过几年，他们扎了根，听福音的机会就更少了。你们把家打开，绝对不吃亏，反而蒙福。主自己说，“爱我…的，我必向他们发慈爱，直到千代”（出二十 6）。所以为永远计，我们都要打开家，让主的福音有出路。这样，祝福不只临到我们，也会临到一代又一代。（速兴起传福音，七九至八〇页）

万邦福音见证

法国得本地人的见证

五、六年前，法国巴黎的圣徒们开始和 FTTL 学员去地铁站出口分送雷玛卡，发出五千张。这样的行动对圣徒有帮助，且有分身体的行动。然而真正得法国本地人有效的，是用人生的奥秘，直接去碰人的灵。华语的弟兄姊妹因法语程度不够，所以仅把第一把钥匙用法语背透，直接去接

触人。因为是去跟人讲，所以可以选择对象。结果得着的还是懂英语的法国白人。特别是几位从台湾来的姊妹，把一周时间分为上、下午、晚共二十一时段。每周她们出去十四至十五时段，且非常迫切。(巴黎召会，岳弟兄)

乌克兰基辅召会传万邦福音

在已过的七年，华语的同工们每年9月都会到基辅，帮助圣徒们传福音。几年下来，基辅召会中有了15-30位华语的学生们，与我们聚集。我们观察到，这些学生们在生命和功用的事上进展很快，在奉献、清理以往、晨兴、读经、祷告、传福音及申言的事上相当操练。这对于基辅召会是一大祝福。曾经有一段时间，华语和俄语的学生们住在一起，操练团体神人生活。俄语的弟兄们见证，华语的弟兄们在团体生活、生命操练的事上，是他们的榜样。今年，借着华语弟兄们的来到，有6位华语学生们奉献，要参加全时间训练。有些弟兄们已经被美国的研究院录取，他们却拣选参加全时间训练。现在，有四位在中国全时间服事的同工们是在基辅被主得着的。

今年，借着与同工们的交通，我们决定基辅召会全体圣徒都参加今年为着华语圣徒们的福音训练。几位北美华语同

工们从9/19-24日来扶持我们。周四、周五早上，我们与同工们、俄语的学生们一同交通、祷告。华语的学生们在Caroline姊妹的家中聚会。在晚上，我们到学生宿舍去探访学生。弟兄与我们交通到他们在美国传福音的见证，有几点我们深觉尤其重要：

1. 祷告：弟兄们与我们交通最重的负担是祷告，甚至屈膝、禁食的祷告，他们分享南加州同工们的交通。李弟兄在1962年，与弟兄们有21天连续、屈膝、禁食的祷告，结果把主的恢复带到了美国。同工们及学生们深深受感。周四一早，我们即刻操练此事。

2. 弟兄们发现，乌克兰有62%的不信者，他们没有宗教的归属。因此，弟兄们鼓励我们接触那些不信的人，用他们感兴趣的话题，如科学与信仰，有神与无神，基督对宗教等，吸引他们听福音。弟兄们与我们交通了他们在大学校园作福音讲座的经历。于是，我们决定本周六晚上有一次的福音讲座。

在周六晚上的华语福音讲座中，有5位新人参加，2位受浸。在俄语的福音讲座中，有10位新人，在第二天（主

日) 擘饼前有 3 位受浸。这对于基辅的众圣徒是一个大的激励。

各处传福音、成全圣徒的见证

2012 年秋季 Engedi 周末学生成全训练



2012 年 9 月 28 日, 我们从亚利桑那州凤凰城出发, 赶往 Big Bear Lake 的 Engedi Camp 参加周末的学生成全训练。一同前往参加的有 10 位弟兄姊妹和 10 位福音朋友。经过 6 个小时左右的路程, 包括一段艰险迂回的山路之后, 我们

到达了 Big Bear City。这次训练的内容是继续 7 月新泽西的成全训练的主题: 从神的经纶看宇宙历史--人类历史中的神圣历史。我们到达后第一堂聚会已经开始了, 弟兄通过简洁并全面的介绍, 清楚地讲解了旧约中的人类历史, 这是由四种蝗虫, 四种野兽和大人像所预表, 并且也讲到人类历史的结局, 就如但以理书 2:35 所讲: 都一同砸得粉碎, 成如夏天禾场上的糠秕, 被风吹散, 无处可寻。感谢主让我们看见异象, 我们能在人类历史里出生, 却在神圣历史里重生, 为着成为神的众大能者, 同基督一起降临, 击败敌基督和他的军队。

聚会结束之后, 弟兄们给我们分配了房间, 还叮嘱我们说, 这里之所以叫 Big Bear Lake, 就是因为这里有许多的熊, 而且是大熊, 它们很喜欢到这个 camp 来找食物, 万一遇到了它们, 就大声呼求主耶稣, 它就会悄悄走开了。耶稣是主, 基督得胜!

第二天早上 6 点半, 聚会由祷告, 呼求主名开始, 每个人都操练祷读。接下来的信息讲到神殿的建造。弟兄告诉我们, 圣经是一本建造的书, 建造是神所渴望的。然后弟兄

交通到旧约里哈该书的预言，指明关于恢复建造神的殿，我们无法中立，必须绝对。大家听到这里都很有感觉，因此很多弟兄们都站起来向主宣告，将自己向神绝对的心奉献给主。之后是分组读经，大家一起分享约拿书。针对这卷书，弟兄们也为我们预备了一些问题，帮助我们更好地进入。

午饭后是分组户外活动，大家分成四组，一组去爬山，一组去乘车游湖，一组在营区游览，最后一组最重要，是留下来学做月饼。回来后大家一起唱诗歌，每个地方来的圣徒都各选一首诗歌，年长的弟兄鼓励年轻弟兄们上前操练如何带大家唱诗歌，聚会的气氛欢腾至极，诸位弟兄姊妹和福音朋友们都沉浸在享受主的喜乐之中，阿利路亚！

晚饭后是福音座谈会，弟兄姊妹们一起配搭，针对福音朋友们提出的问题做出解答。还有几位弟兄姊妹做了得救的见证。弟兄们交通说，得救是从亚当里迁到基督里，从撒旦黑暗的权势迁入神爱子的国里。只要心里相信主，愿意接受他进来做我们的生命，你就得救了。感谢赞美主的恩典临到了福音朋友，他们其中的几位听得很有感觉，有三

位表示愿意呼求主名，更加喜乐的是其中两位愿意立刻受浸，不愿拖延，马上成为了我们主里的弟兄姊妹。这两位受浸之后，又有一位福音朋友犹豫着说她从小怕水，不敢浸到水里，但是心里又不愿错过受浸，正在为难的时候，一位年长的姊妹知道了她的忧虑，告诉她受浸只要几秒钟，没有什么可担心的，这位福音朋友最后也受浸归入主的名里，感谢赞美主，因此在我们回去的车上，又多了一位爱主的姊妹！荣耀归于主！

第三天是主日，大家很早来到一起，晨兴祷告，继续祷读以弗所书。在擘饼聚会之后，我们又分组读以弗所书。还是以回答问题，或者祷读的方式。然后弟兄们特别呼召昨晚刚受浸的几位弟兄姊妹起来奉献，将自己的全人都奉献给主！得救就奉献，何等的有福，何等的荣耀！

之后每个校园的弟兄姊妹一起宣告，在新学期里操练福音活力排，过传福音的生活，并且要传万邦的福音，配合主在地上的行动！

这次训练让我们很有得着，弟兄姊妹们都更新了自己的奉献，福音朋友里有3位受浸得救了，并且回到凤凰城以后

的一周，又有 2 位受浸归入主名。阿利路亚！荣耀归于神！

更多信息，请浏览我们的网站

www.mswe1.org

联系方式：

请弟兄姊妹们将您那里要举办的福音行动信息告诉我们，我们会把它张贴在学者福音的网站上，请众圣徒在身体中一同为其祷告。您那里在得人、留人、成全人上有任何的蒙恩见证，也请发送给我们，我们会把这样的见证交通在身体中，成为众人的鼓励。愿主祝福祂的身体。

电子邮件：campusgospel100@gmail.com

电话：714-827-8222